

Vergadering

Vergadering van Raadscommissie Samenleving en Inwoners

Datum: 07-03-2023 19:30 uur

| Raadzaal (Audio) | | | |
|------------------|--|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---|
| . | | CONCEPT ADVIESLIJST GECOMBINEERDE OPENBARE VERGADERING RAADSCOMMISSIE S&I-M&B-R&E D.D. 07-03-2023, AANVANG 19.30 UUR, RAADZAAL | 0 |
| . | | <p>AANWEZIGEN</p> <p>Voorzitter: J. Briels (Weert Lokaal) Commissiegriffier: P.A.W. Otten</p> <p>Aanwezig de leden: P.L.H. van Akkerveken (DUS Weert), I.F.A.J. Beenders-van Dooren (DUS Weert), M.T.H. van den Bergh (VVD), J. Briels (Weert Lokaal), R. Broods (Weert Lokaal), R.J.B. Dörenberg (Weert Lokaal), P.H.A.M. Emans (Weert Lokaal), J.W.J. Goubet (Weert Lokaal), C.G.E. Grijmans (CDA), E.P.H.M. Henderikx (Weert Lokaal), L.F.A. Heuvelmans (PvdA), C.J.C. Jacobs (Weert Lokaal), M.H.A. Jeurninck-Feijen (VVD), J.C. Kleinmoedig (Weert Lokaal), G.D. Knoop (D66), W.H. Kupers (D66), L.F.J.M. Lambers, (VVD), H.J.W.M. van de Loo (Van de Loo), M.J. Marechal (DUS Weert), P.H.H.G. Mols (CDA), P.R.J. Scholten (DUS Weert), P.J.H. Sijben (CDA), P.H. Spruijt (Weert Lokaal), H. Stals (CDA), J.E.H.M. Stroek (CDA), P.C.I. van der Vegt (D66), W.H.J.M. Verstappen (GroenLinks), P.H.H. Weekers (DUS Weert), A.P.P. Wip (DUS Weert), M. Zaâboul (PvdA)</p> <p>Afwezig de leden: H.C.M. Duijsters (DUS Weert), T.J.J. van Gemert (VVD), O. Giesendorf (VVD), L.J.M.A. van Grimbergen (VVD), T.L.H. Karg (GroenLinks), E.P.M. Kneepkens (VVD), M. Koolen (Weert Lokaal), E.P.M. Korten (D66), A.C. van de Kruijs (DUS Weert), S. Latrache (GroenLinks), B. Schoenmaker (PvdA), M.A.J.M. Smolenaers (Weert Lokaal), P.G.M. Verhees (Weert Lokaal), M.J.P. Waegemans (Weert Lokaal) en J. Weekers (CDA).</p> <p>Aanwezig de portefeuillehouder(s): R.J.H. Vlecken (Burgemeester), W.P.J. van Eijk (VVD), M.B. Ferrière (Weert Lokaal), M.J. van den Heuvel (Weert Lokaal) en L.A.W. Steinbach (D66)</p> <p>Afwezig de portefeuillehouder(s): S.A.M. Winters (Weert Lokaal)</p> <p>Ambtelijke ondersteuning: B. van der Aa (agendapunt 8)</p> | 0 |
| . | | ALGEMENE AGENDAPUNTEN | 0 |

| | | |
|-----|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---|
| 1 | <p>Opening</p> <p>De voorzitter opent de vergadering.</p> <p>Berichten van verhindering zijn ontvangen van H.C.M. Duijsters (DUS Weert), T.J.J. van Gemert (VVD), O. Giesendorf (VVD), L.J.M.A. van Grimbergen (VVD), T.L.H. Karg (GroenLinks), M. Koolen (Weert Lokaal), E.P.M. Korten (D66), A.C. van de Kruijs (DUS Weert), S. Latrache (GroenLinks), B. Schoenmaker (PvdA), M.A.J.M. Smolenaers (Weert Lokaal), P.G.M. Verhees (Weert Lokaal), M.J.P. Waegemans (Weert Lokaal) en S.A.M. Winters.</p> | 0 |
| 2 | <p>Vaststellen agenda.</p> <p>De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.</p> | 1 |
| 3 | <p>Spreekrecht (inventariseren agendapunten met spreekrecht).</p> <p>Er zijn geen verzoeken om spreekrecht binnengekomen.</p> | 0 |
| 4 | <p>Vaststellen advieslijsten van de openbare vergadering S&I-M&B d.d. 7 februari 2023 en van de openbare vergadering R&E d.d. 8 februari 2023.</p> <p>De advieslijsten worden ongewijzigd vastgesteld.</p> | 2 |
| 5 | <p>Ter kennisname:</p> | 0 |
| 5.1 | <p>Toezeggingen gedaan in de raadsvergaderingen van 25 januari 2023 en 15 februari 2023.</p> <p>Van de toezeggingen wordt kennis genomen.</p> | 2 |
| 5.2 | <p>Voortgangsrapportages S&I, M&B en R&E toezeggingen en overzicht aangenomen moties.</p> <p>Van de voortgangsrapportages wordt kennis genomen.</p> | 3 |
| 5.3 | <p>Beleidskalender.</p> <p>Dhr. Sijben maakt een opmerking over het doorschuiven van agendapunten.</p> <p>Van de beleidskalender wordt kennis genomen.</p> | 1 |
| 6 | <p>Kennis nemen van de lijsten van aan de raad gerichte brieven.</p> <p>Van de lijsten wordt kennis genomen.</p> | 3 |

| | | |
|---|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---|
| 7 | <p>Rondvraag.</p> <p>De volgende vraag wordt ter vergadering door burgemeester Vlecken beantwoord:</p> <ul style="list-style-type: none"> - De vraag over de continuering van de stedenband met China. <p>De volgende vragen zijn ter vergadering door wethouder Van den Heuvel beantwoord:</p> <ul style="list-style-type: none"> - De vraag over Open Park Boshoven - De vraag over het CBR examenterrein motorrijtuigen; - De vraag over de Regiodeal met betrekking tot SML; - De vraag over ASML. <p>De volgende vragen zijn ter vergadering door wethouder Van Eijk beantwoord:</p> <ul style="list-style-type: none"> - De vraag over de Helmonder in relatie tot de Lichtenberg; - De vraag over de Wadi's Moesel – Graswinkel; - De vraag over de uitspraak van de Raad van State betreffende hotel Van der Valk; - De vraag over het Beekstraatkwartier; - De vraag over het gebiedsplan stikstof; - De vraag over de boomkap van de watercipres; - De vraag over de gemiddelde WOZ-waardestijging 2021 – 2022; - De wethouder overlegt de gemiddelde WOZ-waarde peildata 01-01-2020 en 01-01-2021 (TOEZEGGING). <p>De volgende vragen zijn ter vergadering door wethouder Steinbach beantwoord:</p> <ul style="list-style-type: none"> - De vraag over afvalinzameling door Van Kaathoven; - De vraag over de aanbesteding van de afvalverwerking; - De vraag over de stand van zaken bij Beej Bertje. <p>De volgende vragen worden schriftelijk beantwoord door wethouder Winters (TOEZEGGINGEN):</p> <ul style="list-style-type: none"> - De vraag over de voorjaarsmarkt met betrekking tot de termijn tussen het aanvragen van de vergunning en het evenement; - De vraag over verduidelijking omtrent gesloten verpachting kermissen; - De vraag over de kwaliteit van het onderhoud van de attracties op de kermissen; - De vraag over meerdere attracties van hetzelfde soort op de kermissen; - De vraag over wanneer en uit welk budget is ooit een krediet beschikbaar gesteld voor het onderhoud van de panelen die in de stationstunnel zijn aangebracht en wanneer (tussenrapportage?) is besloten om het krediet af te sluiten en met welk argument? - De vraag over het terugbrengen van de stationstunnel, zijnde een monument, in zijn originele staat door verwijdering van de panelen; - De vraag over de uitvoering van het amendement als aangenomen tijdens de begrotingsvergadering 2022 (S&I A.6) met betrekking tot de openbare toiletten; - De vraag over het verdwijnen van de openbare toiletten bij de kerk. <p>De heer Weekers zal zijn vraag over de kap van zomereiken in de Nassaulaan schriftelijk indienen.</p> | 9 |
| . | RAADSVOORSTELLEN | 0 |

| | | |
|----|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---|
| 8 | <p>Grondruil met de Staat voor percelen ter plaatse van Slingertracé Rijksweg A2.</p> <p>Portefeuillehouder: L. Steinbach.</p> <p>Voorstel</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Een investeringsbudget beschikbaar te stellen van € 94.844,- 2. Acht percelen onderdeel uitmakende van de ruilovereenkomst met de Staat gelegen bij de ontwikkeling Kampershoek 2.0 te dekken uit de Grondexploitatie ter waarde van € 78.975,. <p>Toezeggingen</p> <p>Geen.</p> <p>Advies commissie</p> <p>De commissie acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad als hamerstuk.</p> | 5 |
| 9 | <p>Kaderbrief 2024-2027 Modulaire Gemeenschappelijke Regeling Sociaal Domein Limburg Noord.</p> <p>Portefeuillehouder: M. Ferrière.</p> <p>Voorstel</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Kennis te nemen van de Kaderbrief 2024-2027 van de Modulaire Gemeenschappelijke Regeling sociaal domein Limburg Noord; 2. Een zienswijze met betrekking tot de Kaderbrief 2024-2027 van de Modulaire Gemeenschappelijke Regeling sociaal domein Limburg Noord in te dienen, door middel van bijgevoegde brief. <p>Toezeggingen</p> <p>Geen.</p> <p>Advies commissie</p> <p>De commissie acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad als hamerstuk.</p> | 5 |
| 10 | <p>Vaststellen verordening auditcommissie gemeente Weert 2023.</p> <p>Portefeuillehouder: W. van Eijk.</p> <p>Voorstel</p> <p>De verordening auditcommissie gemeente Weert 2023 vast te stellen.</p> <p>Toezeggingen</p> <p>Geen.</p> <p>Advies commissie</p> <p>De commissie acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad als bespreekstuk.</p> | 6 |

| | | |
|----|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---|
| 11 | <p>Planning & control cyclus 2023.</p> <p>Portefeuillehouder: W. van Eijk.</p> <p>Voorstel In te stemmen met de gewijzigde opzet van de Planning & Control cyclus zoals beschreven onder het kopje planning.</p> <p>Toezeggingen Geen.</p> <p>Advies commissie De commissie acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad als bespreekstuk.</p> | 2 |
| 12 | <p>Nota Verbonden Partijen.</p> <p>Portefeuillehouder: W. van Eijk.</p> <p>Voorstel De nota Verbonden Partijen vast te stellen.</p> <p>Toezeggingen Geen.</p> <p>Advies commissie De commissie acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad als hamerstuk.</p> | 4 |
| 13 | <p>Beleidskader misbruik en oneigenlijk gebruik</p> <p>Portefeuillehouder: W. van Eijk.</p> <p>Voorstel Het 'Beleidskader ter voorkoming van misbruik en oneigenlijk gebruik gemeente Weert' vast te stellen.</p> <p>Toezeggingen Terugkomen op de opmerking van de heer Stals met betrekking tot het niet verantwoordelijk zijn van de raad voor het aansturen van de ambtelijke organisatie.</p> <p>Advies commissie De commissie acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad als bespreekstuk.</p> | 4 |
| 14 | <p>Sluiting vergadering.</p> <p>De voorzitter sluit de vergadering om 21.50 uur.</p> | 0 |

ONDERTEKENING

0

Aldus vastgesteld in de commissievergadering S&I-M&B van 4 april 2023,

De commissiegriffier, De voorzitter,

P.A.W. Otten M.A.J.M. Smolenaers

Aldus vastgesteld in de commissievergadering R&E van 5 april 2023,

De commissiegriffier, De voorzitter,

mr. M.H.R.M. Wolfs-Corten I.A.F.J. Beenders-Van
Dooren